

RONDA URUGUAY ABIERTA

Preguntas y respuestas 13 – Mayo 2022



Pregunta:

En los requisitos para la presentación de propuestas de la sección 5.3 dice que se tiene que entregar la propuesta por duplicado, ¿eso significa que se tienen que entregar dos sobres con la misma información? ¿Pueden ser copias simples las que se incluyan en el segundo sobre?

Respuesta:

Son dos sobres con la misma información. Un original y un duplicado del original, este último puede venir en copia simple.

OPEN URUGUAY ROUND

Questions and Answers 13 – May 2022

Question:

In the requirements for submitting proposals in section 5.3 it says that the proposal must be submitted in duplicate, does this mean that two envelopes must be submitted with the same information? Can simple copies be included in the second envelope?

Answer:

Two envelopes with the same information need to be submitted. One original and one duplicate of the original, the latter may come in single copy.